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Proces Verbal

              Şedinţa extraordinara  a Consiliului Local a fost convocată prin dispozitia primarului  nr. 111 / 13-09-2013 pentru data de 16-09-2013 orele 15.30, la sediul primăriei Comunei Remetea Mare.
                 Prezenţi la şedinţă sunt 8 din  cei 11 consilieri locali în funcţie.
                 Preşedinte de şedinţă propus si votat cu unanimitate de voturi pentru domnul consilier local Bososchi Vasile Adrian
                 Domnul preşedinte dă citire O.Z.:
1.Proiect de hotarare privind aprobarea ca elevii de pe raza localităţii Ianova, aparţinătoare comunei Remetea Mare, să beneficieze de transport 

 la / de la Scoala Gimnaziala Remetea Mare , pentru anul şcolar 2013 – 2014.

     Sunt prezentate adresele Scolii Gimnaziala Remetea Mare ,nr 3744/04.09.2013,si nr 3912/16.09.2013,in care conducerea scolii instiinteaza Consiliul Local Remetea Mare ca elevii navetisti pe ruta Ianova – Remetea Mare si retur nu mai beneficiaza de transport scolar si de aceea solicita decontarea integrala a cheltuielilor de transport pentru elevii navetisti,din bugetul local . Totodata este anexat si un tabel cu acesti  elevii .
La sedinta participa d-na director, Cepeha Mihaela, si cativa parinti ai elevilor navetisti din clasele I – IV . Acestia  mentioneaza faptul ca ar dori ca transportul elevilor sa fie asigurat de catre un autobuz scolar si nu de cel local. 
Dupa mai multe discutii in vederea rezolvarii favorabile a situatiei,d-l primar propune ca transportul elevilor sa se faca cu transportul local astfel:
Dimineata 
                -  plecare din Ianova catre Scoala Remetea Mare  – ora 7,45- elevii claselor pregatitoare  - clasa  a VIII-a
Pranz 
Cursa 1:Scoala Remetea Mare  spre Ianova – ora 12,20 – elevii din clasele preg – cls a IV-a
Cursa 2 :Scoala Remetea Mare – Ianova – 0ra 14,30 – elevii din clasele V – VIII.

 Se mai precizeaza si faptul ca la inceputul fiecarei luni ,directorul scolii are  sa intocmeasca tabelul nominal cu elevii care urmeaza sa circule pe respectivul traseu comunicandu-l primariei.De asemenea se va face si demersurile necesare la ISJTimis pentru recuperarea sumei de 34 lei/elev/luna, primaria urmand sa suporte diferenta de 36 lei /elev/luna

             Având în vedere si avizele favorabile ale Comisiilor de specialitate din cadrul
Consiliului Local al Comunei Remetea Mare, domnul preşedinte supune spre aprobare acest punct, membrii consiliului local hotărând , cu unanimitate de voturi pentru aprobarea acestui punct.
             
             Fiind epuizate punctele înscrise pe ordinea de zi , nemaifiind alte completări sau  luări de cuvânt din partea domnilor consilieri, domnul preşedinte declară şedinţa închisă.


Preşedinte  de şedinţă      	Secretar 
BOSOSCHI VASILE ADRIAN                                               	       GYULAI CLAUDIA IULIANA 
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